Отчет

о работе главы   сельского поселения Чувалкиповский   сельсовет   муниципального района Чишминского района   Республики Башкортостан за  2012 год

Уважаемые   депутаты и  приглашенные!

      В соответствии с Уставом  сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет представляю вам  доклад об итогах  работы Совета и  администрации за 2012 год и о задачах на 2013год. Сразу отмечу, что для сельского поселения   минувший год был непростым. Тем не менее,  наша с вами совместная и согласованная  работа позволила добиться решения большинства поставленных задач в социально-экономическом развитии сельского поселения.
  Деятельность администрации и  Совета осуществляется в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Уставом  сельского  поселения, «Программой социально-экономического развития поселения», с нормативно-правовыми актами. Приоритетным направлением является работа, нацеленная на реализацию наказов жителей. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и  депутатов Совета поселения. Главной опорой в работе администрации является депутатский корпус поселения. Наши депутаты - люди активной жизненной позиции, неравнодушные к делам и заботам жителей поселения. Многие проблемы населенных пунктов решаются   с их активным участием. Проведено 10 заседаний Совета депутатов, на которых рассмотрены важные для развития поселения задачи.   Все заседания были проведены с высокой явкой депутатов.  
         Сельское  поселение  Чувалкиповский   сельсовет  состоит  из  7  населенных  пунктов.  
   В  населенных  пунктах  всего  проживают  1946  человек,  в  основном  занимающиеся  личным  подсобным  хозяйством.  Рост  населения  в  2012  году  не наблюдается, а наоборот население уменьшается.   Родилось  в  2012  году   9  детей,   умерло  29  человек.

В 2012 году в марте были проведены выборы президента Российской Федерации, а осенью прошли выборы депутатов в районный Совет муниципального района Чишминский  район Республики Башкортостан. Два данных мероприятия прошли на должном высоком уровне.  Спасибо всем, кто участвовал в проведении этих выборов, особенно председателям участковых избирательных комиссий.
     На территории сельского поселения Чувалкиповский сельсовет имеется 2 крупных сельскохозяйственных предприятий Чишминский филиал ГУСП  МТС «Центральная» и ООО «Содружество»,   имеется 10 КФХ и ИП, также на территории сельского поселения существуют и функционируют 5 магазины РАЙПО,  магазины - ООО Вилена, ИП Таюпов  и ИП Хайретдинова имеет  3 магазина.  Также на территории сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет имеются  четыре учреждения  культуры, четыре библиотеки. Имеется  мечеть в с.Старомусино, Чувалкипово, в  июне 2012 года открыт ещё один - мечеть «Миннекай»   в с.Теперишево .  
                   На  территории  сельского  поселения   трудоспособное население составляет 940 человек.

Численность  живности  в  населенных  пунктах  характеризуются  в следующей  таблице:

	Виды и группы скота
	 Численность 

	Крупный рогатый скот - всего
	975

	В т.числе коров
	328

	Свиньи - всего
	18

	Овцы - всего
	591

	Лошади - всего
	101

	Птица - всего
	3000

	Пчелосемьи, ед
	409


Роста  поголовья  скота  в  подворьях  нет.

            Наблюдается  и  такое  явление,  во  многих  подворьях  не  держат  скот,  особенно   молодежь  работоспособного  возраста.     
   За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В администрацию поступило 1050  устных и письменных обращений.  На личном приеме главы сельского поселения  принято 74 человека. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами:  землепользования, благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства, оформление  жилых помещений в собственность, принятие наследства, по вопросам регистрации по месту жительства и снятии с учета регистрации и т.д.  Также ведется работа  по  ведению  учета  похозяйственной  книги,  архивное  дело.
            В  связи  с  требованиями  закона  всякое  имущество  граждан  должно  быть  оформлено  в  собственность,  в  том  числе  и  земля.   На  сегодняшний  день  еще   многие  не  имеют  технических  паспортов  на  дома  и  на  приусадебные  участки.   Ведется  большая  разъяснительная  работа  среди  населения.   Всего выдано  138  выписок  из похозяйственных книг для оформлении жилого дома и земельного участка.
   По основным вопросам деятельности издано 41 Постановление Главы администрации, 27 распоряжений по основной деятельности и 15 по личному составу, проведено 8 заседаний Совета, принято 47 решений.
        Администрацией поселения  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
      Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкций. На воинском учете состоит 460 человек.
 За  2012  год  совершено 132  нотариальных  действий   на  общую  сумму  23200   рублей.
      Администрацией сельского поселения  проводилась и проводится  работа  по постановке на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.  В настоящее время  на учете  числится 7  молодых семей и 6  вдовы участников  войны.  В 2012 году сертификаты на приобретения жилья получили: 1 молодая семья и 1 вдова  участника  войны. На днях получат ещё  4  вдовы.
За 2012 год   получили бесплатный земельный участок   две  многодетные семьи,  и двое  состоящие  на учете как  нуждающиеся в улучшении жилищных условиях.  Ещё двое получили земельный участок для строительства  жилого дома  в аренду с последующим оформлением в собственность.
Формирование, утверждение, исполнение бюджета                                           сельского поселения

         Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Государство должно предусмотреть достаточность доходной части бюджета муниципального образования, чтобы обеспечить возможность органам местного самоуправления решать вопросы местного значения для жизнеобеспечения населения. Что же  мы имеем:             Администрацией  поселения был сформирован, проверен и утвержден Советом депутатов  Бюджет на 2012 год в сумме 1 млн.906тыс.470 рублей.
      За 2012  год в   бюджет сельского поселения поступило    доходов в сумме: 3 млн. 649тыс.400 руб.

Из них собственные доходы – 73%  
Налоговые и неналоговые доходы выполнены в сумме 1млн 790тыс.700 руб.    + прочие неналоговые доходы – 870 тыс руб.
       Налог на доходы физических лиц – 211 тыс. руб.  

       Налогов на имущество – 160 тыс.600 руб.  

       Земельный налог с физических лиц  – 976 тыс.300руб., единый сельскохозяйственный налог 12 тыс. руб.

О  реализации имущества  поступило 90 тыс руб;  от продажи земельного участка 152 500 руб; от аренды земельного участка – 140 тыс руб;  от аренды имущества – 25 тыс.руб. 

О населения за водопотребление  собрано-519 тыс. руб.

На Содержание пожарной машины собрано – 18 700 руб

Самооблажение -  22 200руб

За прием отходов ТБО   по договорам от организаций  и КФХ  поступило-  18700 руб.  

Безвозмездные поступления  от бюджета муниципального района составили 540тыс702 руб , из Республиканского бюджета 400 тыс руб. 

Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 49,4 тыс. руб.

Одним из мероприятий обеспечения поступлений по налогу на имущество является полная паспортизация, плановая инвентаризация строений, помещений и сооружений, принадлежащих физическим лицам. За отчетный период проведена определенная работа по формированию объективной информации о строениях и сооружениях на территории поселения, что также позволило своевременно выявить вновь построенные объекты, на которые в установленном порядке не оформлены права на собственность, а также домовладения граждан, не сданные в эксплуатацию, но используемые для проживания в них десятки лет.  За 2012 г. сданы в эксплуатацию всего 4 домовладения, а в 2011 году было –семь. 

Важную роль  в формировании доходной базы местного бюджета имеет результат использования земельных ресурсов поселения: необходимо вовлечь в налогообложение все земельные участки поселения, обеспечив платное использование всех земель. С этой целью проводятся мероприятия по муниципальному земельному контролю за фактическим использованием земельных участков, т.е. выявлению фактов использования земельных участков в целях, не соответствующих целевому назначению, установленному при предоставлении земельного участка собственнику, землепользователю. 

  Для полного исполнения данного источника доходов и получения дополнительных платежей проводился комплекс мероприятий, направленных на своевременное и полное перечисление юридическими и физическими лицами арендной платы за использование земельных участков. Уведомлялись арендаторы о наличии задолженности и суммах плановых платежей, вручались требования и квитанции об уплате задолженности.

Благоустройство населенных пунктов

    В апреле 2012года было принято Распоряжение «О проведении экологических субботников на территории сельского поселения».       Во исполнения этого Распоряжения с 14  апреля  по 19 мая 2012 года  на территории сельского поселения  прошли экологические субботники и  другие мероприятия по очистке и благоустройству  населенных пунктов. В единые санитарные дни – это каждый четверг недели проводились   экологические субботники.
В   2012 году   на благоустройство населенных пунктов  израсходовано
  1 млн 544 тыс.рублей: 

Из них  на содержание и ремонт водопроводных сетей израсходовано
 1 млн.43 тыс. рублей :

В том числе: - на устранение аварий и утечек на водопроводных сетях – 
514 тыс. рублей;    

-на электроэнергию водокачек- 461тыс  руб;   

За обслуживание водонапорных башен операторам   – 72 тыс. руб;

Приобрели  насосы на сумму – 41 тыс руб., станция управления на 16 600 рублей.

К сведению у нас   из 7-ми населенных пунктов в 5-ти имеется водопроводная сеть общей протяженностью – 35 км., и  10 водонапорных  башен. Лицензия на   пользование водными недрами имеется.

Из бюджета муниципального района выделено  88 559 руб.   на ликвидацию аварии в д. Абраево;  65тысяч рублей выделено на создание  бригады  в ООО Чишмы- вода по ремонту   водопроводных сетей для сельских поселений.

    Дорожная деятельность

Протяженность дорог в границах населенных пунктов составляет 45,3 км.     

На содержание  дорог внутри населенных пунктов израсходовано 233тыс.руб  Из них 170 тыс рублей выделено из Республиканского бюджета дна  отсыпку дорог в с.Теперишево по ул.Речная. На грейдирование улиц использовано 43400 руб.  

    В зимний период регулярно производится очистка дорог сельского поселения  от снега.  Своевременно проводится выкашивание травы вдоль дорог.  
Организация освещения улиц

Значительная часть бюджета направлена на организацию уличного освещения и его обслуживание.  Конечно, проблем здесь у нас много. К сожалению,  имеются территории, которые совсем не освещены,
  В текущем году  мы платили всего за 9 фонарей.  В Чувалкипово – 5 шт. и Теперишево 4 шт. В конце года в с.Старомусино установлены 16 фонарей на сумму 90тыс.руб.  Эти средства были выделены из Республиканского бюджета. В остальных деревнях  сельского поселения уличное освещение отсутствует.   

  Традицией становится ежегодное проведение субботников по наведению порядка на кладбищах с привлечением   населения, работников  предприятий и организаций, а также наведение порядка в прибрежной зоне рек, находящихся на территории населенных пунктов, принимают участие   учащиеся средней школы, работники организаций , предприятий   и КФХ.  Хотелось бы, чтобы больше было среди жителей активистов. К сожалению, имеют место случаи выноса мусора, выбрасывание навоза и других отходов на улицы, овраги и  образуются несанкционированные свалки, которые мы пытаемся ликвидировать.  

 -   из Республиканского бюджета  выделено 140 тысяч рублей  для приобретения труб и  арматуры для  расширения  и ограждения кладбищ с. Старомусино.

  Также  на территории сельского поселения имеются 4 санкционированных свалок твердо-батового отхода. Начиная с мая месяца до глубокой осени регулярно производится по мере необходимости сталкивание и утрамбовка мусора.     На утрамбовку свалок израсходовано 53 тыс руб.

За  ликвидацию несанкционированной свали и ограждение  оврага с. Теперишево  израсходовано – 24500 рублей.

- 138 тыс.700 рублей выделено из районного бюджета для изготовления технических паспортов  11-ти кладбищ, 4-х свалок и 4-х скотомогильников

             Участие     в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов
                Участие Администрации поселения  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий . В весенне-летний период проводилась опашка   с Кызылга,  расположенного вблизи  от лесных массивов.  Работниками администрации   проводилась разъяснительная работа  по предупреждению возникновения  пожаров на территории поселения.         Для оперативного информирования населения о сложившейся чрезвычайной ситуации необходимо установить во всех населенных пунктах  системы оповещения – Сирены.  Для этого    потребуется 71 тыс руб.
             Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания   
   На территории сельского поселения функционируют два   отделения Почты России. Первое Чувалкиповское почтовое отделение, второе Старомусинское почтовое отделение. Населению предоставляются услуги по подписке, приему коммунальных платежей, продаже товаров первой необходимости и бытовой техники,   имеется выход в Интернет и другие услуги. Но, по почтовым отделениям вопросов очень много. Чувалкиповское отделение связи  расположен  в здании бывшего правления колхоза. Сегодня это здание  в аварийном состоянии. А Старомусинское почтовое отделение сегодня закрыт, так как нет желающих идти на работу на почту.

   
Медицинскую помощь жителям администрации оказывают работники  сельской врачебной амбулатории  и трех фельдшерско- акушерских пунктов. Вся работа лечебная и профилактическая ведется по плану. Для жителей  поселения были организованы  выездные приемы врачей Чишминской ЦРБ.   

       На территории сельского поселения имеется  три школы, где заняты 133 учащихся  и один детский садик на 14 мест.   

       Все учреждения образования  кадрами обеспечены.

В целях обеспечения безопасности движения на  дорогах установлены  дорожные знаки вблизи школ  .

    Одним из направлений деятельности администрации является создание условий для организации досуга и массового отдыха жителей сельского поселения Чувалкиповский сельсовет. Стало традицией совместно с учреждениями образования в сельских клубах проводить массовые культурные мероприятия, посвященные памятным датам и государственным праздникам. Так в  2012 году в сельских клубах были проведены следующие мероприятия День Победы, День Матери,   День пожилых,  Новогодние мероприятия и т.д. Хочется сказать большое спасибо работникам образования, так как ,   ни одно мероприятие не проходить без участия учащихся и учителей .  
Проблем в сельском поселении предостаточно, но самыми актуальными являются:

- сохранение сельхозпредприятий, 
- водоснабжение,

- трудоустройство и создание рабочих мест на территории поселения

- ремонт улично-дорожной сети,

   Для решения этих проблем необходимы большие финансовые вложения и без финансовой помощи Республики  нам не под силу.  

Но проблема поддержания чистоты и порядка на территории, где мы живем, не требует особых финансовых затрат.

2013 год объявлен годом   охраны окружающей среды.
Надеемся в этом году экономическое благосостояние нашего сельсовета улучшится и мы с вами сделаем много полезного  для нашего населения.    Хочется чтобы все проживающие  понимали, что все зависит от нас самих. Насколько мы будем активны, насколько нам интересен порядок в поселении, заинтересованность в воспитании подрастающего поколения, отношении к старшему поколению  настолько мы обеспечим себе наше будущее. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, будет добрее друг к другу, терпимее и всем станет жить лучше и комфортнее.

  
В заключении мне хотелось бы выразить благодарность администрации   муниципального района Чишминский район, всем руководителям   учреждений и организаций сельского   поселения,  коллегам по работе, депутатам и конечно неравнодушным жителям  поселения за совместную работу, поддержку и понимание. 

 

