ПОРЯДОК

публичных слушаний по проекту бюджета сельского поселения Чувалкиповский сельсовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2019 год и 
на плановый период 2020 и 2021 годов 
13  декабря 2018 года
Уважаемые граждане !

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 11 Устава  сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет муниципального района Чишминский район сегодня на публичные слушания выносятся проект бюджета сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021  годов. 
На публичных слушаниях согласно данным регистрации присутствуют 15человек. Здесь присутствуют куратор сельского поселения – Байбурин Марат Тимерзянович, секретарь Совета муниципального района Чишминский район, депутат районного Совета Каримов Эрнест Альфирович, депутаты Совета сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет,   специалисты администрации, работники отдела образования и культуры.
Во исполнение решений Совета сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет проведение публичного слушания по проекту решения Совета сельского поселения Чувалкиповский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан  «О бюджете сельского поселения   Чувалкиповский  сельсовет   муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» возложено на постоянную комиссию Совета сельского поселения по бюджету, налогам, вопросам собственности.  
Вышеназванный проект был обнародован путем выставления его в Администрации сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет и путем размещения на официальном сайте Администрации сельского поселения в сети Интернет в разделе « Документы  Совета». Все кто желал, мог заранее ознакомиться с ними и внести свои предложения. 
В установленные сроки по проекту бюджета сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в Совет сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет муниципального района Чишминский район поправки не поступили.

Уважаемые участники публичных слушаний:

Предлагается следующий порядок работы.

Заслушать доклад главы сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет  Каримова Тагира Фанисовича по проекту решения Совета  сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет «О бюджете сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Если у вас, уважаемые участники публичных слушаний сегодня возникнут предложения по проекту бюджета, вы имеете возможность изложить их в письменной или устной форме.

   Возражений нет?    Нет.

Какие будут вопросы и предложения по процедуре проведения публичных слушаний? 
Слово предоставляется  главе сельского поселения Каримову Тагиру Фанисовичу.

(следует информация по проекту Бюджета )
Председатель: Какие будут  вопросы  ?   

(следуют вопросы-ответы)
Кто еще желает выступить, у кого будут предложения, поправки к проекту бюджета сельского поселения Чувалкиповский  сельсовет муниципального района на 2019 год?             Нет.
Уважаемые участники публичных слушаний! 

Проект по бюджету сельского поселения Чувалкиповский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов  заслушан, дополнительных поправок по проектам не поступило. Предлагаю рекомендовать Совету сельского поселения Чувалкиповский сельсовет муниципального района Чишминский район признать публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Чувалкиповский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Чувалкиповский сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»,  состоявшимися. 

Протокол и результаты публичного слушания направить в Совет сельского поселения Чувалкиповский сельсовет   муниципального района Чишминский район для принятия решений.
Если нет других предложений, на этом публичные слушания завершаются.  
Спасибо всем участникам.

